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      COMUNE  DI  MAZZARINO 
                                                                  (Provincia di Caltanissetta) 

ESTRATTO n. 44 

 DELIBERAZIONE  di  CONSIGLIO  COMUNALE 

N. 44 del 21.07.2021 
 

Oggetto: Interrogazione 8762/2021 – Partecipazione manifestazione Zone Montane. 

Presentata da D’Aleo Livio. 

 
L’anno duemilaventuno, il giorno 21 del mese di luglio alle ore 9:30 e segg., convocato dal Presidente 

Santamaria, in 1^ convocazione ordinaria, partecipata ai Sigg. Consiglieri comunali a norma di legge, si è 

riunito il Consiglio Comunale.  

 

Il Consiglio Comunale è riunito in videoconferenza, ai sensi dell’art. 73 del D. L. 17 marzo 2020 n. 18,  

convertito con modificazioni dalla L. 24 aprile 2020, n. 27 (c.d. Cura Italia) e della determina del 

Presidente del Consiglio Comunale n.1 del 08.04.2020.  

 

Risultano presenti i signori consiglieri: 

 consiglieri presenti assenti  consiglieri presenti assenti 

1 Abbruscato Zemira    9 D’Aleo      Livio Calogero    

2 D’Asaro    Vincenzo    10 Vicari       Santo    

3 Vincenti    Giuseppe    11 Selvaggio  Martina    

4 Gesualdo   Giuseppe    12 Lo Forte   Francesco Salv.    

5 Gesualdo   Egidio Germano    13 Presti        Giuseppe    

6 Ragusa      Lino    14 Santamaria Mario     

7 Alessi       Riccardo Egidio    15 Bertolone   Serena    

8 Ferrigno   Irene      Rita    16 Cremone    Carmelina    

     Totale  10 6 
         

Partecipa il Segretario Comunale,  dott.ssa Moricca Caterina. 

 

In rappresentanza dell’Amministrazione Comunale sono presenti, in videoconferenza, il Sindaco Marino 

e gli assessori Siciliano, Lo Forte e Vincenti.  
 

Presidente Santamaria Mario: Avvia l’esame del 9° punto all’O.d.G.: Interrogazione 8762/2021 – 

Partecipazione manifestazione Zone Montane. Presentata da D’Aleo Livio. Presentata da D’Aleo Livio 

Invita il consigliere D’Aleo Livio, nella qualità di 1° firmatario, a darne lettura. 
 

Consigliere D’Aleo Livio: Dà lettura dell’Interrogazione 8762/2021 – Partecipazione manifestazione 

Zone Montane .   
 

Assessore Lo Forte Francesco: Dà lettura della risposta scritta trasmessa all’interrogante con nota prot. 

n. 9765/2021. - Aggiunge che il progetto Zone Franche Montane sta andando avanti e che è suo 

intendimento, nonché dell’Amministrazione Comunale, di aggiornare, prima possibile, il Consiglio 

Comunale sugli sviluppi dello stesso procedimento.  
 

Consigliere D’Aleo Livio: Si complimenta con l’assessore Lo Forte per il garbo e il rispetto nei 

confronti di tutti i consiglieri comunali, anche di quelli di minoranza. Invita l’assessore Lo Forte a 

mantenere sempre buoni rapporti con il Consiglio Comunale, aggiornando lo stesso sulle iniziative 

progettuali portate avanti dall’Amministrazione Comunale. 

 

Esaurito l’argomento si passa all’esame del punto successivo all’O.d.G. 


